
 

 

 

 

 

Betreft: Schriftelijke vragen omtrent ‘Subsidieregeling stimulering bouw en onderhoud 

sportaccommodaties’ 

Datum: 10-9-2018 

 

Geacht college, 

 

Door een uitspraak van het Hof van Justitie van de EU komt de btw-vrijstelling voor 

sportverenigingen te vervallen. Ter compensatie is de ‘Subsidieregeling stimulering bouw en 

onderhoud sportaccommodaties’ in het leven geroepen die per januari 2019 zal ingaan, 

zoals aangekondigd door de Minister voor Medische Zorg in de Staatscourant van 20 juli 

2018, nr. 40859.1 Het betreft een jaarlijks subsidiebudget van 87 miljoen euro voor 

amateursportverenigingen. De subsidie kan gebruikt worden voor 20% van de investering 

voor het ontwikkelen en in stand houden van sportaccommodaties. Daarbovenop is 15% 

subsidie mogelijk voor investeringen in energiebesparing, duurzame energieopwekking én 

voor investeringen in het toegankelijk maken van sportaccommodaties voor mensen met 

een beperking. 

 

Het CDA heeft hierover de volgende vragen: 

 

1. Is het college reeds bekend met deze nieuwe subsidieregeling omtrent regels voor 

bouw en onderhoud van sportaccommodaties en de aanschaf van sportmaterialen 

ter hoogte van 87 miljoen euro? 

2. Is het college bereid deze subsidieregeling actief onder de aandacht te brengen van 

al onze sportclubs? 

3. Zo ja, is het college bereid dit op korte termijn te doen, gelet op de zinsnede ‘Het uit 

hoofde van het subsidieplafond beschikbare bedrag wordt verdeeld op volgorde van 

binnenkomst van aanvragen’ (artikel 7 lid 2)? 

4. Sportclubs draaien op vrijwilligers. Zij hebben vaak al veel taken te verrichten. Een 

subsidieaanvraag vraagt veel expertise en tijd. Is het college bereid sportclubs met 

de eventuele administratielast van de subsidieaanvraag te helpen? Hoe zou deze 

ondersteuning eruit zien? 

 

Wij zien de antwoorden op deze vragen graag tegemoet, waarvoor bij voorbaat hartelijk 

dank.  

 

Fractie CDA Boekel-Venhorst 

                                                
1 https://zoek.officielebekendmakingen.nl/stcrt-2018-40859.html#d17e1646  
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